



医药大会助力，“中华药港”建设提速

展会经济被认为是确立城市产业名片和产业品牌最重要的元素。自2017年开始，连云港连续举办三届国际医药技术大会，同往年相比，8月24日至27日举行的第三届时规模、嘉宾层次和项目都创历史新高：大会集聚了全国医药行业的专家学者和企业家代表2500余人，分别举办中美生物医药技术峰会、“新技术新策略新健康”安全药理学国际专题技术论坛、中欧生命科学峰会、“一带一路”中国医院发展高峰论坛等分论坛和活动。

王晓宇 纪岱宗 张苏娅 周莹

2017年，连云港成功举办首届国际医药技术大会。两年来，在各方关心支持下，连云港致力于推动医药技术创新，致力于汇聚高端优质资源，致力于促进行业交流合作，大会影响力不断扩大、带动力持续提升，已经成为国际医药领域重要的标志性展会。

第三届中国（连云港）国际医药技术大会与第36届全国医药工业信息年会融合举办，规模之大、规格之高，前所未有、业界瞩目。南京大学生物科学学院副院长徐强表示，作为一场行业的盛会，连云港医药大会已经举办三届了。作为国内少有的融合基础研究和产业研究的峰会，连云港医药大会正在呈现行业风向标会议的迹象，让更多创新创意的思想在这里碰撞。

中欧生命科学联盟主席贺毅表示：“我已经参加连云港医药大会三届了，我感到越来越多的科学家和企业家将连云港医药大会作为自己科研技术和产品推广的重要窗口。这些科技成果的发布增添了连云港医药大会在行业的影响力，也让更多人开始愿意到连云港来。”“中国医药创新看江苏，江苏医药创新看连云港”正逐渐成为业界共识。

中科院院士陈凯先表示，连云港医药企业代表了中国医药企业创新

的方向。连云港医药大会的召开让更多人看到连云港医药企业最新的发展，这对于提振中医药创新的信心和决心意义重大。希望更多中国企业瞄准连云港医药企业创新路径，努力前行。

近日，江苏自贸区连云港片区获批，在功能划分上，连云港片区将建设亚欧重要国际交通枢纽、集聚优质要素的开放门户。“一带一路”沿线国家（地区）交流合作平台。连云港市商务局自贸区工作处负责人表示，在支持产业发展方面，连云港片区将优先发展具有现实和潜在优势的医药健康产业，打造“中华药港”。

连云港医药产业从上世纪90年代开始谋划创新，经过三十多年的发展，正在进入新品的爆发期。在这样的背景下，医药大会不断扩大连云港医药产业的影响力，并不断提升连云港企业面对世界的自信感。豪森药业相关负责人表示：“今年，我们在会议期间接待了很多来自国外的科学家。我们在同他们交往的过程中，他们表达了希望继续参加连云港医药大会的心愿。因为对于他们而言，这是世界医药科学界与中国企业交流的平台。这些科学家借助连云港医药大会平台更深入地了解中国企业的需求，为未来共同攻克世界医药难题寻找合作伙伴。”

相关新闻

连云港四药企上榜中国医药工业百强榜

8月24日至27日，第三届中国（连云港）国际医药技术大会以及由中国医药工业信息中心主办的2019（第36届）全国医药工业信息年会在连云港举办，大会集聚了全国医药行业的专家学者和企业家代表2500余人。

大会发布了备受行业关注的2018年度中国医药工业百强企业榜单。连云港市医药企业恒瑞医药、正大天晴、豪森药业、康缘药业分别位列第14位、第17位、第30位、第38位。

根据中国医药工业信息中心的统计和分析，2018年度百强榜上榜企业延续了一贯的强劲增长动力，主营业务收入规模达到8395.5亿元，增速达11.8%。在百强企业的龙头带动作用下，医药工业企业保持了强劲的营收能力，发展动能充足。

王晓宇 纪岱宗 周莹

赣榆区宋庄镇沙口村率先“吃螃蟹”

400多户村民用上天然气

近日，连云港市赣榆区宋庄镇沙口村，首批400多户村民家中接通了天然气，真正实现了由村民向市民的转变，沙口村成为连云港市第一个开通天然气的村庄。

王晓宇 王宁 张贵棕

▶燃气公司工人在调试灶具 通讯员供图

“多年的心愿终于实现，办事办到了咱老百姓的心坎上，过去烧水、做饭、冬天取暖，大多是烧煤，不但烟熏火燎，还很麻烦。想不到，咱村里人也能用上天然气。”村民李丽是沙口村实施农村天然气安装工程众多受益者中的一员，用上和城区居民一样的天然气，她是格外高兴。

沙口村临近赣榆主城区，经过多年百姓生活水平不断提升，但村民始终有块心病，那就是家中的取火加热方式一直是依靠煤球炉、液化气罐或者电磁炉，没有像他们心中的“城里人”那样，用上通到灶台的天然气。

“村民需要什么，我们就做什么，村里没啥大事儿，可村民的每一件小事对我们来说都是大事。”



沙口村党总支书记刘永强说，今年年初，连云港紫源燃气有限公司与沙口村村委会达成共识，为村里统一安装天然气，确保让更多的村民用到清洁能源，每户3600元的费用，由村集体买单，村民不用花一分钱。通过前期入户走访，沙口村村民100%同意安装天然气。

改用天然气，给村民们带来的直接好处，就是费用能省一半。村民王传芳大概算了一笔账，“一罐液化气价格是70多元，天气冷的时候最高要110元。一年用4罐的话，就是400多元，还有很多家庭一年要用六七罐液化气，费用会更高。”除此之外，很多年龄较大的村民经常为扛液化气罐而发愁，“在农村里使用液化气，都要带着钢质液化气罐到加气站购买液化

气，然后再运输回来，非常麻烦。”

“在农村里，也有部分村民家里还在用柴火做饭，虽然这样费用比较低，也对农作物的秸秆进行了利用，但是产生的浓烟也造成了大气污染。”刘永强说，农村通上天然气，不仅给农民带来了实惠，还间接保护了环境。

今年80多岁的朱桂华老人告诉记者，她从小就跟着老人用柴火做饭，没想到这把年纪了，还能用上天然气。“听说只有城里人才能使用天然气，没想到我们乡下人也用上了。得知村里报名接通天然气，我第一个报上了。”

目前，燃气公司正在对相关管网进行加压测试，剩余村民预计9月底前都将陆续开通天然气，届时，沙口村将实现天然气全覆盖。

画说连云港



新学期开学在即，东海县交警、交通、教育部门组织力量对辖区110辆校车安全性能、消防设备配备等进行安全隐患排查，并对校车驾驶员开展医疗救护、突发事件等相关应急处置、安全知识培训，为学生新学期乘车提供安全保障。图为民警对校车安全进行集中现场“体检”。 王晓宇 张开虎 周志 摄影报道

速读

连云港·徐圩国际马拉松10月20日开跑

作为连云港市最具人气的马拉松赛事之一，2019连云港·徐圩国际马拉松将于10月20日上午8时30分在连云港徐圩新区鸣枪起跑。赛事设全程马拉松、半程马拉松和5公里迷你马拉松三个项目。参赛总规模预计将达15000人，其中，马拉松2000人，半程马拉松3000人，迷你马拉松10000人。

据了解，今年赛事亮点纷呈，如增设赛中赛——华东地区高校

马拉松联赛，全程马拉松增设中国籍选手特别奖，增设连云港市民组奖等。同时，赛后还设置了美食区补给，提供连云港当地的特色美食，真正实现跑一座城市的马拉松，品尝一座城市的特色美食。

赛事已于7月26日下午3时面向社会开放报名，跑友们可通过赛事官网（www.lygxw-marathon.com）和徐圩国际马拉松、第一赛道微信公众号报名。 王晓宇 毕建宇

百禄镇为145名大学新生举行欢送会

近日，在连云港市灌南县百禄镇政府会议室里，该镇为今年145名大学新生举行简朴而又充满温情的欢送会。“非常感谢镇政府举行这样的欢送会，在未来的大学生活中，我们会努力学习，提高自己的能力，将来为家园贡献自己的力量，建设更美好的百禄镇。”大学生代表蒋馨瑶表示。

欢送会上，该镇领导向取得优异成绩的大学新生们表示热烈祝贺，勉励他们要珍惜大学宝贵

时光，将来用知识、智慧和汗水为家乡发展贡献力量。

近年来，百禄镇坚持科教兴镇、人才强镇的发展战略，在经济社会发展取得稳步发展的同时，始终关注民生事业，每年拿出专项资金资助奖励考取二本以上的大学新生，同时通过集中发放助学金的形式，引导大学生关注家乡发展，把“热爱灌南 奉献家乡”主题行动落到实处。

王晓宇 王都安 刘青

世相

酒醉推错车受调查，牵出盗窃手机案

近日，连云港市区一名男子晚上喝醉酒，认错车将别人电动车推走，结果被车主发现报警。警方通过调查排除了男子盗窃电动车嫌疑，不过却发现他是一起盗窃手机案件的嫌疑人，随即将其抓获。

8月21日晚上，一名群众报警称车子被偷，偷车人被他抓住。民警赶到现场后发现，被抓的男子光着上身，满身酒气，只好将其带回派出所。待该男子鲁张（化名）酒醒后，民警通过调查发现，

当晚鲁张和朋友喝了不少白酒，结束后找车子误将报警人车子认错，随后，在现场不远处鲁张车子被找到，其盗窃嫌疑被排除。

就在民警对鲁张身份进行核实时，发现其竟是另一起盗窃案件的嫌疑人，他涉嫌于今年8月14日在开发区某公司盗窃他人的一部手机。民警随后将鲁张移交开发区警方处理。

目前，鲁张因涉嫌盗窃已被依法刑拘。 王晓宇 庄健